

郑州晚报热线群: 27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博



依维柯惨不忍睹，几乎报废

**读者闪先生、何女士:**陇海西路加气站东100米,司机酒后驾驶一辆依维柯,从机动车道上高速穿越了绿化带。两个后胎爆裂后一头撞向大树,前挡风玻璃脱落,司机和伤者下车就离开了现场。目击市民说,司机满嘴酒气,一摇一晃。

晚报记者 汪永森/文 廖谦/图

# 依维柯“玩”穿越,撞了司机下车就“失踪”,醉了车估计报废了,警察和单位都在找司机

## 碰撞现场很“惨烈”

昨天下午4时,陇海西路与昆仑路交叉口向西100米路南,一辆依维柯横在路中,挡住人行道。

这辆牌照为鄂A8NP58的依维柯两个后轮胎爆裂,右前轮胎变形。车厢玻璃在撞击时碎裂,可以看到车内装着成箱的食品。

脱落的前挡风玻璃上,还有撞击时留下的痕迹,前侧车门及车尾有斑点血迹。

事故发生时,袁先生正驾车路过。他介绍

说,依维柯突然高速驶入陇海西路绿化带,行驶20多米后冲进人行道。

“车开得很快,直接冲过绿化带,俩轮胎先后爆裂后,车子还往前冲,撞住树才停。”袁先生指着依维柯前方一米处的行道树,上边多处撞击时留下的伤痕。

在这棵树的南边,是几家正在装修的门店。袁先生说事故发生时,这段人行道正好无人,才避免了更大的惨剧。

## 司机说“喝了一瓶多”

中原区陇西社区巡防队员岳永淑、宋世岗巡逻到陇海路与昆仑路时也目击了这场车祸。

两名巡防队员说,依维柯内乘坐3名男子,事故发生后,三人下车迅速离开了现场。

“有人受伤了,司机没有事,不过听说司

机喝醉了酒。”车内乘员下车后走路一摇一晃,他们怀疑对方为酒后肇事。

对于这种说法,袁先生拍到了事故发生后的情景。“我问他喝没喝酒,司机开始说没喝,后来闻着有酒气,才说喝了一瓶多”。

## 公司要找司机 索取赔偿

郑州交警二大队民警对事故现场进行了勘察,肇事司机所在公司的工作人员也赶到现场。

这家公司的一名男子介绍,他是某食品公司驻郑办事处的负责人。这辆依维柯车是公司的,司机是雇的。

“出事司机就找不到了,一直给司机打电话,但没有人接。”这名负责人说,也听说司机是酒后驾车,将对这一情况进行核实。

下午5时,我联系了该负责人,回复说司机仍未找到。公司车辆受损严重,很可能会报废,他们也希望尽快找到这名司机。

“警方该怎么处理就怎么处理,公司这边的损失他也得赔偿。”



谢谢读者闪先生、何女士提供线索,请来晚报305室领取河南省钱币有限公司郑东新区店提供的**辛亥革命百元纪念钞**

每月奖金币一枚  
每周奖银币一枚  
每天奖精制纪念币



# 0.15元/分钟

## 长途一口价

# 神州行12593



**12593打长途,一口价1毛5!**

截止时间: 2011年10月31日

参与方式: 发送“KTYKJ”(一口价)至“10086”

活动内容: 活动期间,已开通12593(包括老版12593)的神州行客户可申请参与“12593长途一口价”活动,享受省内使用12593拨打国内长途,主叫资费**0.15元/分钟**的超值优惠。

详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询



www.10086.cn 10086